

**Javna ustanova  
KULTURNI CENTAR SVETA NEDELJA  
Trg Ante Starčevića 5  
Sveta Nedelja**

KLASA: 112-01/22-02/02  
URBROJ: 238-29-175-01-22-16

Na temelju članka 22. Statuta Kulturnog centra Sveta Nedelja, po provedenom natječajnom postupku i na prijedlog Natječajnog povjerenstva, ravnatelj ustanove donio je sljedeću

**ODLUKU  
o izboru kandidata za zapošljavanje  
na radnom mjestu diplomirani knjižničar/ka**

**I.**

U radni odnos na radno mjesto diplomirani knjižničar/ka prima se:

1. Dubravka Vida iz Samobora, Ulica Ivana Perkovca 106.

**II.**

Imenovana zasniva radni odnos na neodređeno vrijeme uz ugovaranje probnog rada u trajanju od šest (6) mjeseci, temeljem natječaja objavljenog na stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje od 29.08.2022.g.

**III.**

Po konačnosti ove Odluke, s imenovanom će se zaključiti Ugovor o radu, kojim će se urediti sva prava i obveze iz radnog odnosa za radnika i poslodavca.

**IV.**

Ova odluka bit će objavljena na internetskoj stranici Grada Svete Nedelje kao obavijest o rezultatima natječaja, a kandidati će o rezultatima natječaja bit će ujedno obaviješteni putem elektroničke pošte.

**V.**

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

Obrazloženje

Javni natječaj za radno mjesto diplomirani knjižničar/ka – 1 izvršitelj (m/ž) s punim radnim vremenom, na neodređeno vrijeme, uz probni rad od 6 mjeseci, KLASA: 112-01/22-02/02, URBROJ: 238-29-175-01-22-01 od 25. kolovoza 2022.g., objavljen je na stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje od 29.08.2022.g. i na mrežnoj stranici Grada Svete Nedelje.

Zainteresirani kandidati pozvani su dostaviti prijave na natječaj s dokazima o ispunjavanju uvjeta u roku od 8 dana od dana objave natječaja na stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje. Do krajnjeg roka za prijavu, 06. rujna 2022.g. zaprimljeno je, odnosno predano na pošti, sveukupno 6 (šest) prijava kandidata/kinja.

Zaprimljene prijave i priloženu dokumentaciju ocijenilo imenovano Natječajno povjerenstvo (dalje: Povjerenstvo). Pritom 3 (tri) prijave nisu odgovarale formalnim uvjetima javnog natječaja te se podnositelji, sukladno natječajnoj dokumentaciji, nisu niti smatrali kandidatima na ovom natječaju. Ostali kandidati, čije su prijave odgovarale formalnim uvjetima natječaja, pozvani su na razgovor (intervju) s Povjerenstvom zakazan za 14. rujna 2022.

Razgovoru s Povjerenstvom u određenim terminima pristupilo je 3 (troje) kandidata.

Na temelju rezultata obavljenih razgovora i utvrđene rang liste, Povjerenstvo je jednoglasno predložilo da se za radno mjesto knjižničara/ke izabere Dubravka Vida budući je ista ostvarila najveći broj bodova u provedenom natječajnom postupku.

Slijedom svega navedenog, na temelju zaprimljenih prijava i dokumentacije kandidata koji su udovoljili formalnim uvjetima natječaja te provedenog natječajnog postupka, ravnatelj Javne ustanove KULTURNI CENTAR SVETA NEDELJA odlučio je kao u izreci ove Odluke.

U Svetoj Nedelji, 15. rujna 2022.g.

RAVNATELJ  
/Robert Maračić, mag. iur./



Dostaviti:

1. Prijavljenim kandidatima
2. Dosje izabrane kandidatkinje
3. Arhiva